Egy ¢ oldalu szabélyos haromszog két csicsaban @ nagysagu pontszerii toltéseket rogzitettiink. A harmadik cstcsbol
elengediink egy ¢ toltést, m tomegid pontszerd testet.

Mekkora gyorsulassal indul el ez a test, és mekkora sebességgel halad at az egyik olyan ponton, amely mindkét
rogzitett toltéstsl 24 tavolsagra van? Hogyan valtozik az eredmény, ha a nehézségi erd hatasat is figyelembe vessziik,
mikozben a test egy fiiggsleges egyenes mentén mozog?

Adatok: =10 cm, m=10"3g, Q=10"°C, ¢=10"° C.



